
1



2 1

The TERRAVIVA collection is a tribute to nature, where each tile tells an 

ancient story of connection with the earth. Inspired by millennia-old construction 

techniques, TERRAVIVA redefines functionality and contemporary design, 

offering you a unique technical porcelain that evokes the simplicity and 

beauty of the natural world.

La colección TERRAVIVA es un tributo la naturaleza, donde cada baldosa 

cuenta una historia ancestral de conexión con la tierra. Inspirada en técnicas 

de construcción milenarias, TERRAVIVA redefine la funcionalidad y el 

diseño contemporáneo, ofreciéndote un porcelánico técnico único que evoca 

la simplicidad y la belleza de lo natural.

Discover TERRAVIVA

Descubre TERRAVIVA

A RETURN 
TO THE ESSENCE 
OF NATURE

UNA VUELTA 
A LA ESENCIA DE 
LA NATURALEZA
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NATURE
AS HIS 
      MUSE

The soul of TERRAVIVA lies in its full-body colored finish, where each 
of its five tones evokes the richness and depth of the earth, capturing 
textures and nuances that transform any space into a haven of serenity 
and style. With TERRAVIVA, each tile not only covers a space but fills it 
with life and meaning, reflecting the essence of those who inhabit it.
      

El alma de TERRAVIVA yace en su acabado en masa coloreada, donde 
cada uno de sus cinco tonos evoca la riqueza y la profundidad de la tierra, 
capturando texturas y matices que transforman cualquier espacio en un 
refugio de serenidad y estilo. Con TERRAVIVA, cada baldosa no solo 
cubre un espacio, sino que lo llena de vida y significado, reflejando la 
esencia de quienes lo habitan.
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V3
MATT MODERATE

VARIATION
FLOOR
TILES

WALL
TILES

SINGLE
THICKNESS

9,5MM

ANTISLIP NATURAL MASS-
COLORED

THE PURITY OF THE ESSENTIAL

LA PUREZA DE LO ESENCIAL

The White of the TERRAVIVA collection represents purity and light in its 
most essential form. This subtle and elegant shade illuminates spaces 
with a clarity that highlights the beauty of simplicity. The pieces, colored 
throughout, create a perfect foundation for any style, bringing a sense of 
spaciousness and serenity that transforms every environment into a sanc-
tuary of tranquility.

El Blanco de la colección TERRAVIVA representa la pureza y la luz en su forma 
más esencial. Este tono, sutil y elegante, ilumina los espacios con una claridad 
que resalta la belleza de lo simple. Las piezas, coloreadas en masa, crean una 
base perfecta para cualquier estilo, aportando una sensación de amplitud y 
serenidad que transforma cada ambiente en un santuario de tranquilidad.

TERRAVIVA BLANCO TECHNICAL PORCELAIN 
PORCELÁNICO TÉCNICOTÉCNICO

60 x 60
24 x 24”

20 FACES

30 x 60
12 x 24”

40  FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

30 x 30
12 x 12”
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V3
MATT MODERATE

VARIATION
FLOOR
TILES

WALL
TILES

SINGLE
THICKNESS

9,5MM

ANTISLIP NATURAL MASS-
COLORED

THE SERENITY OF THE HORIZON

LA SERENIDAD DEL HORIZONTE

The Blue color of the TERRAVIVA collection evokes tranquility. This 
shade, infused into the body of each piece, brings freshness and 
calm to any space, creating environments that invite relaxation and 
contemplation. It is ideal for those seeking a refuge where blue 
becomes a visual embrace, transforming their surroundings into a 
place of peace and balance.

El color Azul de la colección TERRAVIVA evoca la tranquilidad. Esta to-
nalidad, impregnada en la masa de cada pieza, aporta frescura y calma a 
cualquier espacio, creando ambientes que invitan al descanso y la con-
templación. Es ideal para aquellos que buscan un refugio donde el azul 
se convierta en un abrazo visual, transformando su entorno en un lugar 
de paz y equilibrio.

TERRAVIVA AZUL TECHNICAL PORCELAIN 
PORCELÁNICO TÉCNICOTÉCNICO

60 x 60
24 x 24”

20 FACES

30 x 60
12 x 24”

40 FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

30 x 30
12 x 12”
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V3
MATT MODERATE

VARIATION
FLOOR
TILES

WALL
TILES

SINGLE
THICKNESS

9,5MM

ANTISLIP NATURAL MASS-
COLORED

TERRAVIVA VERDE TECHNICAL PORCELAIN 
PORCELÁNICO TÉCNICOTÉCNICO

THE CONNECTION WITH NATURE

LA CONEXIÓN CON LA NATURALEZA

The Green color of TERRAVIVA is a tribute to the exuberance of na-
ture, reflecting the vitality of forests and the freshness of landscapes. 
Each piece captures the essence of the organic, bringing a sense of 
renewal and freshness. The green, colored throughout, offers chro-
matic continuity that connects interior and exterior, bringing a piece 
of living nature to any space.

El color Verde de TERRAVIVA es un homenaje a la exuberancia de la natu-
raleza, reflejando la vitalidad de los bosques y la frescura de los paisajes. 
Cada pieza captura la esencia de lo orgánico, aportando una sensación de 
renovación y frescura. El verde coloreado en masa ofrece una continuidad 
cromática que conecta interior y exterior, llevando un pedazo de naturale-
za viva a cualquier espacio.

60 x 60
24 x 24”

20 FACES

30 x 60
12 x 24”

40 FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

30 x 30
12 x 12”
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V3
MATT MODERATE

VARIATION
FLOOR
TILES

WALL
TILES

SINGLE
THICKNESS

9,5MM

ANTISLIP NATURAL MASS-
COLORED

TERRAVIVA OCRE TECHNICAL PORCELAIN 
PORCELÁNICO TÉCNICOTÉCNICO

THE WARMTH OF THE EARTH

LA CALIDEZ DE LA TIERRA

The Ochre color of TERRAVIVA captures the warmth of the earth un-
der the sun, reflecting the richness of arid landscapes and the golden 
tones of nature. This shade, infused into each tile, adds a touch of 
sophistication and naturalness to any space. Ochre, with its earthy 
character, infuses warmth and comfort, creating cozy environments 
that invite a connection with the earth.

El color Ocre de TERRAVIVA captura la calidez de la tierra bajo el sol, 
reflejando la riqueza de los paisajes áridos y los tonos dorados de la 
naturaleza. Este tono, impregnado en cada baldosa, añade un toque de 
sofisticación y naturalidad a cualquier espacio. El ocre, con su carácter 
terroso, infunde calidez y confort, creando ambientes acogedores que 
invitan a la conexión con la tierra.

60 x 60
24 x 24”

20 FACES

30 x 60
12 x 24”

40 FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

30 x 30
12 x 12”
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V3
MATT MODERATE

VARIATION
FLOOR
TILES

WALL
TILES

SINGLE
THICKNESS

9,5MM

ANTISLIP NATURAL MASS-
COLORED

TERRAVIVA TERRA TECHNICAL PORCELAIN 
PORCELÁNICO TÉCNICOTÉCNICO

THE STRENGTH OF THE PRIMORDIAL

LA FUERZA DE LO PRIMITIVO

The Terra color of the TERRAVIVA collection is a celebration of the 
primordial, the strength and solidity of the earth in its purest form. 
This deep and robust shade adds a distinctive character to any space, 
evoking the authenticity and resilience of natural materials. With Ter-
ra, each tile becomes a visual anchor that connects the environment 
with its deepest roots

El color Terra de la colección TERRAVIVA es una celebración de lo prim-
itivo, de la fuerza y solidez de la tierra en su estado más puro. Este tono 
profundo y robusto,  aporta un carácter distintivo a cualquier espacio, 
evocando la autenticidad y la resistencia de los materiales naturales. Con 
Terra, cada baldosa se convierte en un anclaje visual que conecta al entor-
no con sus raíces más profundas.

60 x 60
24 x 24”

20 FACES

30 x 60
12 x 24”

40 FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

60 x 120
24 x 48”

10 FACES

30 x 30
12 x 12”
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PRICE GROUP

PACKING LIST

GRUPO DE PRECIO

LISTA DE EMBALAJE

PRODUCT INFORMATION

SPECIAL PIECES

INFORMACIÓN DE PRODUCTO

PIEZAS ESPECIALES

DISCOVER ALL ABOUT SOLID+
DESCUBRE TODO SOBRE SOLID+ 

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES SIZE / FORMATOS PRICE GROUP / GRUPO DE PRECIO

MOSAICO 30x30 cm 12x12” MO3030-S+

MALLA S+ MIX 18,5x120 cm 7x48” MO18120-S+

PELDAÑO PEGADO
30x120 cm 12x48” PE30120-S+

 30x60 cm 12x24” PE3060-S+

PELDAÑO PEGADO ANGULAR
 30x120 cm 12x48” PE30120A-S+

 30x60 cm 12x24” PE3060A-S+

RODAPIÉ ROMO
8x120 cm 4x24” RO812-S+

 8x60 cm 4x48” RO860-S+

Pieces/Box Pieces / Pallet Box / Pallet M2. SQM / Box M2 SQM /Pallet Weight Box Weight Pallet

60x120 cm 24x48” 2 60 30 1.44 43.20 32 980

60x60 cm 24x24” 4 120 30 1.44 43.20 30.7 940

30x60 cm 12x24” 8 256 32 1.44 46.08 30,5 995

TERRAVIVA

SIZE. FORMATOS Natural Antislip

60x120 cm 24x48” MP60120-1-S+ MP60120-1-AS-S+

60X120 cm 24x48” RELIEF MP60120-1-R-S+ -

60x60 cm 24x24” MP6060-1-S+ MP6060-1-AS-S+

30x60 cm 12x24” MP3060-1-S+ MP3060-1-AS-S+

MOSAICO
30 x 30
12 x 12”

PELDAÑO PEGADO

MALLA SOLID+ TERRAVIVA MIX

PELDAÑO PEG.ANGULAR RODAPIE ROMO
30 x 60
30 x 120

18,5 x 120

30 x 60
30 x 120

8 x 60
8 x 120

12 x 24”
12 x 48”

7 x 48”

12 x 24”
12 x 48”

4 x 24”
4 x 48”
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TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TEST STANDARD
NORMA DE ENSAYO
UNE-EN-IS0

STANDARD VALUES
VALORES NORMA
UNE-EN 14411/ISO

UNDEFASA VALUES
VALORES UNDEFASA
 

DIMENSIONS AND SURFACE APPEARANCE
DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL

LENGHT AND WIDTH
LONGITUD Y ANCHURA

10545-2 ± 0,3 %  ± 1,0 mm ± 0,3 % ± 1,0 mm

THICKNESS 
GROSOR

10545-2 ± 5,0 % ± 0,5 mm ± 5,0 % ± 0,5  mm

STRAIGHTNESS OF SIDES
RECTITUD DE LOS LADOS

10545-2 ± 0,3 % ± 0,8 mm ± 0,3 % ± 0,8 mm

RECTANGULARITY 
ORTOGONALIDAD

10545-2 ± 0,3 % ± 1,5 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm

SURFACE FLATNESS 
PLANITUD DE SUPERFICIE

10545-2 ± 0,4 % ± 1,8 mm ± 0,4 % ± 1,8 mm

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIEDADES FÍSICAS

WATER ABSORPTION 
ABSORCIÓN DE AGUA

10545-3 Ev ≤ 0,5% Ev < 0,2%

BREAKING STRENGHT 
FUERZA DE ROTURA (N)

10545-4 ≥  1300 N ≥2400 N

MODULUS OF RUPTURE
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

10545-4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

RESISTANCE TO DEEP ABRASION 
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA

10545-6 ≤ 175 mm3 < 140 mm3

COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION 
COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 

10545-8
Test method available
Valor declarado

Test method available
Valor declarado

THERMAL SHOCK RESISTANCE 
RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO

10545-9
Pass
Cumple

Pass
Cumple

MOISTURE EXPANSION
EXPANSIÓN POR HUMEDAD

10545-10
Test method available
Valor declarado

<0,1 mm/m

FROST RESISTANCE 
RESISTENCIA A LA HELADA

10545-12º Pass
Cumple

Pass
Cumple

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIEDADES QUÍMICAS

RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF 
ACIDS AND ALKALIS
RESISTENCIA A ÁCIDOS Y ÁLCALIS DE 
BAJA CONCENTRACION

10545-13
Test method available
Valor declarado

 LA

RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATION 
OF ACIDS AND ALKALIS
RESISTENCIA A ÁCIDOS Y ÁLCALIS DE 
ALTA CONCENTRACIÓN

10545-13
Test method available
Valor declarado

HA

RESISTANCE TO HOUSEHOLD CHEMICALS 
AND SWIMMING POOL SALTS
RESISTENCIA A PRODUCTOS DOMÉSTICOS 
Y SALES PARA PISCINAS

10545-13
Minimum B
Mínimo clase B

A

RESISTANCE TO STAINING
RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14

Test method available
Valor declarado

5

TEST DE REACCIÓN AL FUEGO
TEST OF REACTION TO FIRE

UNE EN 13501-1-2002 A1

VOC
VOC

Doesn´t emit  volatile elements 
No desprende elementos volátiles

SLIP RESISTANCE 
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

INDOOR
INTERIOR

OUTDOOR
EXTERIOR

SLIP RESISTANCE (PENDULUM METHOD) 
DETERMINACIÓN DE LA RESISTENCIA 
AL DESLIZAMIENTO (MÉTODO DEL PÉNDULO)

EN 16165 ANEXO C
Test method available
Valor declarado

C2 C3

SLIP RESISTANCE (PENDULUM METHOD) 
DETERMINACIÓN DE LA RESISTENCIA 
AL DESLIZAMIENTO (MÉTODO DEL PÉNDULO)

EN 16165 ANEXO C
Pendulum testers

Test method available
Valor declarado

>36 >50

CRITICAL ANGLE OF SLIP
ÁNGULO CRÍTICO DE DESLIZAMIENTO

EN 16165 ANEXO B
Test method available
Valor declarado

R10 R12

CRITICAL ANGLE OF SLIP TO WET AREAS
ÁNGULO CRÍTICO DE DESLIZAMIENTO 
PARA ZONAS HUMEDAS

EN 16165 ANEXO A
Test method available
Valor declarado

A-B C

DYNAMIC COEFFICIENT OF FRICTION (DECOF)
COEFICIENTE DINÁMICO DE FRICCIÓN (DECOF)

ANSI A137.1 
Section 9.6.1

Test method available
Valor declarado

≥0,42 ≥0,70
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La empresa UNDEFASA se reserva el derecho de anular o modificar, total o 
parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y 
especificaciones técnicas de este catálogo.  La reproducción de los colores de 
este catálogo es aproximada. 
La reproducción total o parcial del contenido, tanto de texto como de imagen, de 
este catálogo queda prohibida y será perseguida de acuerdo con la ley.

The UNDEFASA company reserves the right to delete or modify, either totally or partially, any of the styles, colours, 

shapes, sizes, references and other technical specifications contained in this catalogue. The reproduction of the 

colours shown in this catalogue is approximate. Total or partial reproduction of text or illustrations of this catalogue is 

prohibited and is subject to legal sanctions.
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Ctra. Ribesalbes, s/n 
12110 Alcora · Castellón, Spain

+34 964 360 250
info@solidplus.es


